
Program - Zanzibar

Program po dnevih, Zanzibar (Tanzanija)

10 dni

odhod z bližnjega letališča

priletimo na Zanzibar, prvi stik s starim mestnim predelom, v kolikor čas dopušča (odvisno od

leta), organiziramo izlet na Prison Island, kjer obiščemo kopenske želve ogromnjače; zvečer obisk

nočne tržnice in lokalnega bara; nočitev v Stonetownu z zajtrkom

vodena tura po starem predelu Zanzibar Cityja - Stonetownu in spoznavanje njihove burne

suženjske in arabske zgodovine ter sprehod po tržnici; tura po plantažah začimb (t.i. Spice tura) in

spoznanje tega dela njihovega načina življenja in zgodovine povezane z začimbami, končamo jo z

lokalnim kosilom pri družini vodnika; obisk gozda Jozani, kjer spoznamo floro, rdečehrbte opice

(endemične za Zanzibar) in se sprehodimo skozi gozd mangrov, povratek v Stonetown in nočitev z

zajtrkom

Blue safari celodnevni izlet z barko po skrivnih otočkih, mangrovah in peščenih sipinah ob

Zanzibarju (motoriramo, nazajgrede jadramo, se kopamo, namakamo... kosilo je vključeno, pijača

vključena); povratek v Stonetown in nočitev z zajtrkom

izlet v jamo Kuza, kjer se skopamo v malce bolj sveži sladki turkizni vodi prelepe kraške

apnenčaste jame; obisk V dela Zanzibarja (plaža Paje), kjer se s ceste sprehodimo po res slikoviti

in zanimivi vasi do plaže, tu pa se v času plime skopamo, v času oseke pa obiščemo nabiralke alg;

sledi kosilo v ikonični restavraciji The Rock (kdor je rezerviral, kdor pa ne, pa ima 2 uri frej za kako

cenejšo oštarijo na obali in sprehod/kopanje na plaži Pingwe); zaključimo v zalivu Chwaka v

znamenitem Sunset baru, kjer pričakamo sončni zahod in se malo kasneje (koliko kasneje je

odvisno od tega, kaj se bo dogajalo) premaknemo na sever Zanzibarja, v Nungwi; nočitev z

zajtrkom Nungwi

izlet s hitrimi čolni do otoka Mnemba (snorklanje, namakanje v pličaku, sipina v času oseke,

morske zvezde in z malo sreče, predvsem če je voda mirna, plavanje z delfini), nazajgrede pa nas

odložijo na predelu Aluna beach pri Nungwiju, kjer se sprehodimo do pred; nočitev z zajtkrom

Nungwi

sprehod do sosednje plaže Kendwa, najbrž najlepše plaže na Zanzibarju; nazaj se vrnemo peš (če

ni plima), sicer z vodnim taxijem, popoldne frej za kopanje na Nungwiju; nočitev z zajtrkom v

Nungwiju

dopodlne frej za poležavanje (lahko greste ta dan na safari v NP Mikumi, v Cheetah's Rock ali pa

malo naokoli z ZanziBuggyji); popoldne pa zaključna fešta in jadranje z jadrnico dhow, ob ritmih

afriških bobnov, v sončni zahod; nočitev z zajtrkom v Nungwiju

prevoz na letališče in let domov, doma smo ta dan ali naslednji dan, odvisno od tajminga letov

Nočitve: v hotelu/bungalovu lokalne kategorizacije 3*, 7 nočitev in vsaj 6 zajtrkov.

Prevozi: z minibusom ali taxiji, brez lokalne kategorizacije.
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https://shappa.qhar.si/afrika/potovanje-zanzibar-tanzanija/



Vsi izleti, kot priporočani v programu (razen Cheetah's Rock, ki sam stane 160 USD), skupaj stanejo

dodatno cca. 220 USD.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina počitnikovanja.

Samostojen potnike bomo dali v sobo z drugimi potniki, v ločeno posteljo. Skušali bomo ločevati po

spolih, vendar vedno to morda ne bo mogoče in to je potrebno vzeti v zakup pri delitvi sobe ali pa bodo

v eni sobi trije potniki. Na Zanzibarju se izlete plačuje v USD, bankovci morajo biti lepi, nepočečkani,

nezmečkani in obvezno letnik 2009 ali mlajši.

Menjava je za 50 in 100 dolarske bankovce boljša, kot za manjše bankovce.

Po želji lahko bivanje na Zanzibarju podaljšate (podaljšek je individualen), priporočamo 3-4 noči na plaži

Paje. Dodatne hotelske nočitve plačujete na licu mesta (računajte na cca 50 EUR na noč, za novo leto

tudi do 100 EUR na noč).

Po želji lahko program podaljšate za 1 dan in na fly-in fly-out safariju v nacionalni park Mikumi. Cena je

70 EUR + ca. 380 USD na osebo. Za otroke do 12. leta je cena 10-20 USD nižja. Ker se te cene stalno

spreminjajo, povprašajte za trenutno stanje.
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